



*Foto: Federación Canaria de Atletismo*

- Los dos atletas del Piélagos subieron al segundo cajón del podio en la cita de La Palma
- El propio Crespo, Fernando Borrajo y Gregorio Saiz se colgaron el oro en veteranos

Hasta cinco metales se trajeron los cuatro representantes cántabros presentes en el Campeonato de España de Carrera de Montaña, disputado el pasado domingo en La Palma y en el que Javier Crespo e Irene Pelayo lograron subirse al podio en categoría absoluta. Los dos atletas del Piélagos Inelecma se colgaron la medalla de plata en una cita que además servía para confeccionar el equipo nacional que viajará, la primera semana de julio, al Europeo de

Borovets (Bulgaria). La Federación Española publicará en las próximas horas la convocatoria para esta cita.

En el caso de Crespo, el fondista de Zurita logró su cuarta medalla absoluta en cinco participaciones en esta competición. A los oros conseguidos en Ólvega 2008 y Tenerife 2009, y la plata lograda en Tineo 2012, el del Piélagos sumó ayer una nueva plata en un Nacional de gran exigencia que se llevó, como la pasada temporada, el madrileño Enrique Meneses. Pelayo debutaba en Canarias en esta especialidad, y lo hizo con un segundo puesto por detrás de la mejor especialista del país, la asturiana Verónica Pérez. Apenas catorce segundos separaron a las dos competidoras en línea de meta.

Además, la cita de La Palma dejó otras tres medallas para el atletismo regional. El propio Crespo, segundo absoluto, se coronó como campeón de España en mayores de 35 años. Fernando Borrajo (PAC-Pomodoro) fue el mejor entre los mayores de 50 y Gregorio Saiz subió a lo más alto del podio en mayores de 55. Los atletas recorrieron un total de 12.500 metros en categoría masculina, salvando un desnivel de 1.200. Las chicas, por su parte, completaron 8.500 metros y un desnivel de subida de 700.

[Resultados](#)

[Especial cántabros](#)

[Galería de Fotos \(Federación Canaria\)](#)

{jcomments off}